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Söderlås har påbörjat arbetet med att byta ut vårt bokningssystem till tvättstuga, bastu och övernattningslägenhet. Arbetet kommer att pågå fram till och med den 17 februari. 

Det nuvarande RCO systemet kommer bytas till ett Axema VAKA passersystem. I och med det kommer bokningstavlan att tas bort och all bokning kommer att ske via en hemsida på nätet.
Hur påverkar detta oss boende?
Bytet kommer att innebära en del buller och stök i och runt tvättstuga, bastu och övernattningslägenhet.

I övrigt kommer allting att fungera som tidigare, förutom under vecka 7, dvs. 13-19 februari. Då kommer all bokning vara avstängd eftersom bytet kommer att ske. 

Bokningar som görs efter vecka 7 i det gamla systemet kommer att försvinna, och vi rekommenderar er att bara göra bokningar i det gamla systemet fram till och med söndagen den 12 februari.

För att övergången ska blir så smidig som möjligt kommer det nya systemet att startas parallellt under vecka 5 den 30 januari -5 februari. Bokningar efter vecka 7 kan ske via det nya systemet.

Inga nya brickor eller koder kommer att behövas, man använder befintliga brickor precis som förut. Inloggningar samt webbadress till nya bokningen kommer att meddelas under vecka 5. 
Frågor kring bytet 
Besvaras i första hand av styrelsen@utsikten2.se 

Vid ev. akuta problem med bokningar, maila först någon i styrelsen som därefter kontaktar vårt låsföretag.
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